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Размер на безвъзмездната помощ: до 800 хил. лв. за средни и големи

предприятия (с персонал от 250 до 499 служители), до 500 хил. лв. за микро и

малки предприятия. Размерът на помощта може да е до 50% от общите

разходи за инвестицията (по-нисък процент за инвестиции в София-град,

областите Перник, Благоевград и Кюстендил).

Допустими инвестиции / проекти за: внедряване на продуктови иновации 

или иновации в бизнес процесите по производство на стоки и предоставяне на 

услуги в една от подобластите на ИСИС 2021-2027 – „Информатика и ИКТ“, 

„Мехатроника и микроелектроника“, „Индустрия за здравословен живот, 

биоикономика и биотехнологии“, „Нови технологии в креативните и 

рекреативните индустрии“ и „Чисти технологии, кръгова и нисковъглеродна 

икономика“.

Допустими кандидати: Микро, малки, средни предприятия и големи 

предприятия (с персонал от 250 до 499 служители), регистрирани не по-късно 

от 31.12.2020 г. С нетни приходи от продажби за 2022 г. над определените за 

всяка категория прагове.

Допустими разходи: 

• Инвестиционни разходи (ДМА и ДНА);

• Разходи за защита на права по индустриална собственост;

• Разходи за външни услуги;

• Разходи за такси за достъп до бази данни и библиотеки.
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Иновация е нов или подобрен продукт или процес (или комбинация от двете), 

който значително се различава от предишните продукти или процеси на 

предприятието и който е предоставен на потенциални потребители (продукт) 

или е въведен в употреба от предприятието (процес).

Контакти:

Консултантският ни екип притежава необходимия опит и познания да Ви 

съдейства при подготовката на изискуемите документи, кандидатстване и 

отчитане на помощта.
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Вижте как може да Ви съдействаме 
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Продължителност на изпълнение на проект: не следва да надвишава 15 месеца.

Краен срок за кандидатстване: 31.01.2024 г.
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